==============ATA AUDIÊNCIA PÚBLICA Nº 10==============
Aos onze dias do mês de junho de dois mil e dezoito, às dezessete horas e cinco minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para Audiência Pública, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz, Dário Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz, Maria De Fátima Maximila Rocha, Roni Rutz Buchweitz, Rui Carlos Peter e Vilson Pieper. Também se fez presente o Prefeito Municipal Leonir Aldrighi Baschi, Secretário de Administração, Planejamento, Finanças, Gestão e Tributos, Loutar Prieb e Secretário Adjunto de Finanças André Mauricio Liske. A Audiência destinada à discussão dos Projetos de Lei 34/2018 do executivo; A Audiência Pública foi aberta pelo Presidente da Câmara Vereador Dario Venzke, e passou a palavra para o secretario Rui Carlos Peter para proceder com a leitura do edital 15/2018. De imediato, o presidente colocou em discussão o - Discussão do PROJETO DE LEI Nº 34, DE 11 DE MAIO DE 2018. Cria novo evento no anexo I da Lei Municipal Nº 148 de 27 de fevereiro de 2003. Fez uso da palavra o Vereador Roni Buchweitz que inicialmente saudou a todos, e tratou dos pontos mais importantes sobre os projetos de Lei em apreço. esclarecimento ou dúvidas existentes Fez uso da palavra o Secretário Loutar Prieb que inicialmente saudou a todos, e tratou dos pontos mais importantes sobre os projetos de Lei em apreço e colocou-se a disposição dos vereadores para qualquer esclarecimento ou dúvidas existentes. Fez uso da palavra vereador Juliano Hobuss Buchweitz, que saudou a todos, inicialmente, perguntou ao secretario se o valor de vinte e cinco mil setecentos e sessenta e um reais e noventa e dois centavos é o valor que o engenheiro orçou para esta obra. sendo assim respondido prontamente pelo Secretário e por fim, colocou-se à disposição dos vereadores para qualquer esclarecimento ou dúvidas existentes.  Fez uso da palavra vereador Gilmar Carlos Schlesener, que saudou a todos, inicialmente,  perguntou ao secretario se existe possibilidade da escola infantil ser inaugurada esse ano mesmo sabendo que o dinheiro esta escasso. sendo assim respondido prontamente pelo Secretário. E por fim, colocou-se à disposição dos vereadores para qualquer esclarecimento ou dúvidas existentes. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada às dezessete horas e cinco minutos e para constar eu, Secretário, lavro a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, e pelo Presidente. 
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   Dario Venzke                                                Vílson Pieper
                  Presidente                                               Vice-Secretario
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